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質
問
 

1
、
健
康
づ
く
り
の
推
進
と
疾

病
予
防
に
つ
い
て
 

・「
健
康
診
断
の
受
診
率
向
上

を
」
と
あ
る
が
湯
沢
町
の
受
診

率
の
現
状
は
い
か
ほ
ど
か
。
又
、

向
上
の
手
立
て
を
ど
の
よ
う
に

と
る
の
か
。 

・
町
は
厚
労
省
か
ら
後
期
高
齢

者
の
検
診
向
上
の
取
り
組
み
を

す
る
よ
う
要
請
さ
れ
、
22
年
度

の
目
標
受
診
率
を
申
し
出
る
よ

う
求
め
ら
れ
て
い
る
は
ず
だ
が

そ
れ
を
何
％
と
し
た
の
か
。
又
、

そ
れ
を
達
成
す
る
た
め
に
ど
の

よ
う
な
取
り
組
み
を
す
る
の
か
。 

 　
町
長
答
弁
 

　
当
町
で
は
基
本
検
診
・
が
ん

検
診
に
合
わ
せ
て
特
定
検
診
を

行
っ
て
い
る
。
21
年
度
全
体
の

受
診
率
は
前
年
比
6
・
1
％
増

の
61
・
5
％
で
あ
っ
た
。
40
歳
か

ら
75
歳
ま
で
を
対
象
と
し
た
特

定
検
診
に
つ
い
て
、
平
成
24
年

度
ま
で
に
受
診
率
を
65
％
に
定

め
て
事
業
実
施
し
て
い
る
。
21

年
度
の
目
標
値
は
57
％
で
あ
っ

た
が
受
診
率
は
53
・
4
％
で
あ
っ

た
。
向
上
の
取
り
組
み
と
し
て
、

検
診
案
内
の
戸
別
通
知
、
未
受

診
者
に
対
し
て
の
再
度
の
勧
奨

通
知
と
未
受
診
者
台
帳
の
作
成

を
し
て
未
受
診
の
理
由
等
の
意

向
調
査
を
踏
ま
え
受
診
勧
奨
を

行
っ
て
い
る
。
ま
た
、
受
診
を

受
け
や
す
い
環
境
づ
く
り
と
し

て
早
朝
検
診
や
、
自
分
の
予
定

に
合
わ
せ
て
検
診
日
を
選
べ
る

な
ど
に
配
慮
し
て
い
る
。
後
期

高
齢
者
の
受
診
率
は
対
象
者

6
4
2
人
の
う
ち
受
診
者
は

4
7
2
人
で
73
・
5
％
で
あ
っ

た
。
22
年
度
の
目
標
値
は
75
％

を
目
指
し
て
い
る
。
病
院
で
診

断
を
受
け
て
い
る
方
が
多
い
の

で
個
々
に
あ
っ
た
健
康
管
理
が

重
要
な
の
で
受
診
状
況
の
把
握

に
努
め
て
い
る
。 

 　
質
問
 

2
、
子
宮
頚
ガ
ン
予
防
接
種
に

つ
い
て
 

 　
町
長
答
弁
 

　
中
学
校
で
の
性
教
育
と
一
緒

に
し
て
、
健
康
管
理
に
主
眼
を

置
き
正
し
い
情
報
提
供
を
行
っ

て
い
く
。
ワ
ク
チ
ン
接
種
に
は

保
護
者
同
伴
を
義
務
付
け
保
護

者
と
中
学
生
が
医
師
・
保
健
師

の
講
話
を
聞
い
て
か
ら
ワ
ク
チ

ン
接
種
の
体
制
を
と
り
、
そ
の

必
要
性
を
伝
え
て
か
ら
予
防
接

種
を
受
け
て
も
ら
う
。 

 　
質
問
 

3
、
国
民
健
康
保
険
事
業
に
つ

い
て
 

・
保
険
税
の
徴
収
率
91
％
を
見

込
ん
で
い
る
が
、
徴
収
率
が
低

い
と
厚
労
省
か
ら
ペ
ナ
ル
テ
ィ

を
課
せ
ら
れ
る
と
聞
く
。
91
％

は
そ
れ
に
あ
た
ら
な
い
の
か
。 

・
町
民
税
や
固
定
資
産
税
の
徴

収
率
と
比
較
し
て
低
い
数
値
だ

が
、
こ
の
原
因
に
つ
い
て
。
又

改
善
策
に
つ
い
て
。 

 　
町
長
答
弁
 

　
今
年
度
も
景
気
の
悪
い
状
況

が
続
き
収
納
率
の
低
下
を
心
配

し
て
い
る
。
22
年
1
月
末
の
医

療
現
年
度
分
の
徴
収
率
は
昨
年

と
比
較
し
て
1
・
8
％
と
下
が
っ

て
い
る
。
22
年
度
も
厳
し
い
状

況
が
続
く
と
予
想
さ
れ
る
の
で

昨
年
同
様
の
91
％
と
し
た
。
徴

収
率
の
低
い
ペ
ナ
ル
テ
ィ
に
つ

い
て
は
、
普
通
調
整
交
付
金
に

徴
収
率
に
よ
る
減
額
が
あ
り
、

前
年
度
の
徴
収
率
が
対
象
に
な

る
。
91
％
は
現
制
度
で
は
減
額

対
象
に
な
る
。
平
成
20
年
度
で

は
93
％
未
満
が
対
象
と
な
っ
て

い
て
、
国
と
県
を
合
わ
せ
て

3
0
0
万
円
の
減
額
と
な
っ
て

い
る
。
今
年
度
に
お
い
て
は
減

額
の
対
象
基
準
が
92
％
未
満
と

な
っ
て
い
る
が
21
年
度
は
徴
収

率
が
92
・
2
％
で
あ
っ
た
の
で

減
額
対
象
と
な
ら
な
い
。 

　
過
去
3
年
の
徴
収
率
で
は
一

般
会
計
よ
り
3
％
少
な
い
が
原

因
は
一
般
会
計
分
は
特
別
徴
収

や
、
固
定
資
産
税
で
は
1
0
0

％
納
税
の
大
規
模
償
却
資
産
税

が
あ
り
こ
れ
ら
を
差
し
引
く
と

ほ
ぼ
同
じ
に
な
る
。 

　
国
民
健
康
保
険
制
度
に
つ
い

て
は
平
成
20
年
度
か
ら
の
制
度

改
正
で
75
歳
以
上
の
方
が
後
期

高
齢
者
医
療
制
度
に
移
行
す
る

こ
と
や
、
現
行
の
加
入
者
が
自

営
や
無
職
の
方
が
多
く
給
料
に

よ
る
税
金
の
天
引
き
が
少
な
い

た
め
徴
収
率
の
低
下
傾
向
が
見

ら
れ
る
。
改
善
策
は
滞
納
者
に

つ
い
て
は
長
期
の
滞
納
相
談
や

臨
呼
徴
収
を
行
い
、
滞
納
額
が

多
額
に
な
ら
な
い
内
に
分
納
な

ど
の
納
税
を
進
め
新
規
の
滞
納

を
抑
え
て
い
く
。 
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